

**PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PIAUÍ****DEPARTAMENTO DE MATERIAL E PATRIMÔNIO - DEPMATPAT**Rua Jornalista Lívio Lopes, s/n - Bairro Redonda - Almoxarifado do Departamento de Material e Patrimônio do TJPI - CEP 64077-805  
Teresina - PI - www.tjpi.jus.br

Manifestação Nº 53034/2022 - PJPI/TJPI/PRESIDENCIA/SEAD/DEPMATPAT

Em atenção ao Encaminhamento Nº 15084/2022 - PJPI/TJPI/PRESIDENCIA/SECGER/SLC/PREG (3712741), o qual solicita apresentação de esclarecimentos, conforme constam nos documentos (3712731), (3714592), informo as especificações abaixo:

Pedido de Esclarecimento	Item do Material	Resposta ao Pedido de Esclarecimento
(3712731)	08 - CAIXA DE PAPELÃO - PEQUENA	<p>1. Tipo de Caixa? Maleta ou Arquivo Morto (padrão)? Resposta: Caixas de papelão para embarque (maleta), na cor parda.</p> <p>2. Tipo de Onda do papelão? "B" – "C" ou "BC". Resposta: Onda "B".</p> <p>3. Qual a gramatura de acordo com a onda? Resposta: 700 g/m<sup>2</sup></p> <p>4. Qual o KGf/m<sup>2</sup> da coluna? Resposta: 4 Kg/cm</p> <p>5. Qual a quantidade de cores de impressão? Personalização Resposta: Apenas cor preta.</p> <p>6. É possível enviar layout? Modelo das caixas (arquivo: PDF, Fotos – aberta e fechada). Resposta: O layout contendo as principais características do item encontram-se especificadas no documento (3714589)</p>
(3712731)	09 - CAIXA DE PAPELÃO - GRANDE	<p>1. Tipo de Caixa? Maleta ou Arquivo Morto (padrão)? Resposta: Caixas de papelão para embarque (maleta), na cor parda.</p> <p>2. Tipo de Onda do papelão? "B" – "C" ou "BC". Resposta: Onda "B".</p> <p>3. Qual a gramatura de acordo com a onda? Resposta: 700 g/m<sup>2</sup></p> <p>4. Qual o KGf/m<sup>2</sup> da coluna? Resposta: 4 Kg/cm</p> <p>5. Qual a quantidade de cores de impressão? Personalização Resposta: Apenas cor preta.</p> <p>6. É possível enviar layout? Modelo das caixas (arquivo: PDF, Fotos – aberta e fechada). Resposta: O layout contendo as principais características do item encontram-se especificadas no documento (3714592).</p>
(3712738)	19 - GARRAFA TÉRMICA de 1 LITRO	Solicito esclarecimentos quanto ao pregão nº 68/2022 item 19 - garrafa térmica, pois no edital a descrição do produto está na cor preta e no termo de referência e portal de compras o produto consta como de inox. Qual devo seguir, as especificações do edital ou do termo de referência?

Resposta: A garrafa térmica deverá ser PRETA, conforme descritos no Termo de Referência 116 (3643824) - ANEXO I - Item 19, bem como no Edital de Licitação 68 (3673667) - Cláusula 2.1 - Item 19.

Na esperança de termos atendidos os questionamentos ora mencionados, retornos os presentes autos ao Pregoeiro do certame.

Respeitosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Igor Mendes Carvalho, Analista Judiciária / Analista Administrativa**, em 17/10/2022, às 22:58, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.tjpi.jus.br/verificar.php> informando o código verificador **3714600** e o código CRC **E601C4B6**.